
Bougie, port maghrébin, 1067-
1510
Read More
SKU: 6069
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Valérian Dominiqueeditore: École Française
de Romeluogo-edizione: Romeanno-edizione: 2006

Product Description
VIII, 795 pagine con 2 pagine di tavole, illustrato, 25 cm. Legatura editoriale, perfetto, ancora
nel cellophan rilegato Perfetto (Mint) (6069)

Catologo Libreria Viborada
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I documenti vaticani del
processo di Galileo Galilei
(1611-1741). Nuova edizione
accresciuta, rivista e annotata
da Sergio Pagano
Read More
SKU: 5628
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Pagano Sergioeditore: Archivio Segreto
Vaticanoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, pp. CCLVIII, 332 . Legatura editoriale piena tela con sovraccoperta. Tavole fuori testo.
Collectanea Archivi Vaticani ; 69 rilegato Perfetto (Mint) (5628)

Un viaggio da Boccadifalco a
Gaeta. Memorie della
rivoluzione dal 1860 al 1861.
Volume 1 e 2. Seconda edizione
Read More
SKU: 983
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

Catologo Libreria Viborada
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autore: Buttà Giuseppeeditore: Gennaro De Angelis
e figlioluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1882 -
1883

Product Description
In 8 piccolo, pp. 351+VI, 418. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso.
Lievi abrasioni alle copp. e leggere bruniture alle sguardie, piccolo alone al margine delle pp.
150, 151 del vol. I. Interni più che buoni rilegato in pelle Buono (Good) (983)

Le origini della cultura europea.
Rivelazioni della linguistica
storica. In appendice: Il
messaggio estrusco. Tomo 1 e 2
Read More
SKU: 3109
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giovanni Semeranoeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. LXIX+333, 337-956. Brossura. Macchiolina alla copertina del Tomo 1 brossura Buono
(Good) (3109)

Catologo Libreria Viborada
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Documenti relativi alle
contestazioni insorte fra la
Santa Sede e il governo
francese. Tomo 1, 2 Appendici
alla serie de' documenti sulle
vertenze insorte fra la Santa
Sede ed il governo Francese, 3,
4, 5 e 6 Supplemento ai
documenti relativi alle
contestazioni insorte tra la
Santa Sede ed il governo
francese, comprende l'epoca
della lunga cattività del sommo
pontefice Pio VII cioè dal
settembre 1809 al marzo 1814
Read More
SKU: 748
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: s.n.luogo-edizione: s.l.
anno-edizione: 1833-1834

Product Description
In 16, sei Tomi in tre volumi di pp. 296, 338, 319, 281, 259, 359. Rilegatura mezza pergamena e
angoli, due tasselli con titoli e fregi in oro. Ex libris alla guardia. Segni di tarlo al dorso dei Tomi
3-4 e 5-6. Rare bruniture. rilegato in pelle Buono (Good) (748)

Catologo Libreria Viborada
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Storia di Milano scritta dietro la
scorta particolarmente di quella
del cavaliere Carlo De' Rosmini.
Volumi 1-5
Read More
SKU: 609
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Campiglio Giovannieditore: per Felice
Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1831

Product Description
In 16, 5 volumi in due tomi di pp. 244, 201, 152, 182, 321. Rilegatura coeva mezza pelle con
fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole incise fuori testo. tagli azzurrini. Lievi abrasioni alla cop.
rilegato in pelle Buono (Good) (609)

Catologo Libreria Viborada
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L'anabasi o spedizione di Ciro;
tradotta dal professore Claudio
Dalmazzo, dottore del collegio
di scienze e lettere applicato
alla biblioteca della R.
universit??. Tomo primo e
secondo.
Read More
SKU: 17664
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Senofonteeditore: G. Boccaluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1841

Product Description
In 8, due tomi rilegati in uno di pp. XXXII+272, (2) 236. Rilegatura coeva tutta pergamena con
tassello sul dorso. Una carta più volte ripiegata con strappetti. Tagli picchiettati. Alcuni rari
alonialle carte. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono
(Good) (17664)

Catologo Libreria Viborada
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Istoria di Niceta Acominato da
Conio gran logoteta de' segreti,
ispettore e giudice del Velo e
prefetto del Sacro Cubicolo
volgarizzamento dal greco di M.
Lodovico Dolce ora riscontrato
col testo bizantino. per cura di
Giuseppe Rossi. Tomo primo e
secondo
Read More
SKU: 16934
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Niceta Coniateeditore: Coi tipi di Paolo
Andrea Molinaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1852

Product Description
In 8, pp. XVI+422+4 tavole fuori testo più volte ripiegate. 458+4 tavv. fuori tetsto ripiegate.
Rilegatura mezza pelle coeva con fregi e titoli in oro sul dorso. Collana degli storici greci
volgarizzati. Lievi abrasioni alle co Rarissime e lievi fioriture alle carte. Timbri ed etichetta di
biblioteca (vedi foto), volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (16934)

Catologo Libreria Viborada
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Pagine di storia diplomatica
contemporanea. Vol.1. Origini e
Vicende della Prima Guerra
Mondiale. Vol.2. Origini e
Vicende della Seconda Guerra
Mondiale.
Read More
SKU: 13889
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Toscano Marioeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
2 volumi di 26 cm. 455 e 578 pagine, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good)
(13889)

Storia della decadenza e caduta
dell'Impero romano, traduzione
di Giuseppe Frizzi ; con un
saggio di Arnaldo Momigliano
Read More
SKU: 13773
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gibbon Edwardeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
3 volumi di 22 cm, Volume 1: Il contributo di Gibbon al metodo storico di Arnaldo Momigliano.,
p. XVII- XXXVIII, 915 pagine con 9 pagine di tav.: ill., [1] carta geografica ripiegata. Volume 2:
IX, 918-1866 pagine con 6 pagine di tavole di cui 1 ripiegata: ill., carta geografica. Volume 3: X,
1868-2915 pagine con 5 carte di tavole di cui 1 ripiegata: ill., carta geografica. Legatura
editoriale con sopracop., acetato di protezione. In custodia. Taglio superiore colorato,
segnalibro. All'interno perfetto. Collana 'I Millenni', carta alla custodia leggermente ingiallita
rilegato Ottimo (Fine) 1. edizione(13773)

Necrologi e libri affini della
Provincia romana. Vol. 2:
Necrologi della città di Rom.
Ristampa anastatica 1970
Read More
SKU: 11031
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: a cura di Pietro Egidieditore: Tipografia del
Senatoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1914

Product Description
IX, 548 pagine con 9 carte di tav. ripiegate : facsimili, 26 cm. Brossura con tracce di polvere.
Edizione di 350 esemplari numerati brossura Molto buono (Very Good) (11031)

Catologo Libreria Viborada
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Les sermons et la visite
pastorale de Federico Visconti
archevêque de Pise (1253-1277)
édition critique par Nicole
Bériou et Isabelle le Masne de
Chermont avec la collaboration
de Pascale Bourgain et Marina
Innocenti. Avant-propos de
André Vauchez et Emilio
Cristiani
Read More
SKU: 5754
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Visconti Federicoeditore: Ecole francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2001

Product Description
IX, 1185 pp. ; 24 cm. Brossura con alette. Tavole b/n fuori testo. Collana Sources et documents
d'histoire du Moyen Âge 3 brossura Perfetto (Mint) (5754)
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